

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο Δήμος Σερβίων -Βελβεντού, ο οποίος ασκεί τη διοίκηση του Κληροδοτήματος «Ζήνων Ι. Παπαναστασίου»,

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Τη διενέργεια διαγωνισμού για την ανάδειξη δεκατεσσάρων (14) συνολικά υποτρόφων ακαδημαϊκού και σχολικού έτους 2015 - 2016, σε βάρος των εσόδων του Κληροδοτήματος «Ζήνων Ι. Παπαναστασίου», μεταξύ σπουδαστών και μαθητών που κατάγονται από το Βελβεντό Κοζάνης, επιδεικνύουν τη μεγαλύτερη επιμέλεια και καλή διαγωγή, με προτίμηση στους συγγενείς του Διαθέτη, οι οποίοι σπουδάζουν στις Ανώτατες Σχολές του εσωτερικού, στο Γενικό Λύκειο Βελβεντού και στο Γυμνάσιο Βελβεντού ως εξής:

1. Επτά (7) πρωτοετείς φοιτητές Ανώτατης Εκπαίδευσης (Σχολές Πανεπιστημιακού ή Τεχνολογικού Τομέα) του εσωτερικού, κατά το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016, τέσσερις (4) μαθητές της Α' τάξης του Γενικού Λυκείου Βελβεντού, κατά το σχολικό έτος 2015-2016 και τρεις (3) μαθητές της Α' τάξης του Γυμνασίου Βελβεντού, κατά το σχολικό έτος 2015-2016.

2. Η υποτροφία για τους φοιτητές θα έχει ισχύ από την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους 2015 - 2016 και μέχρι το πέρας των προβλεπόμενων από τον νόμο ετών σπουδών τους στη Σχολή που φοιτούν, για τους μαθητές του Γενικού Λυκείου Βελβεντού από την έναρξη του σχολικού έτους 2015 - 2016 και μέχρι τη λήξη των σπουδών τους στο Λύκειο και για τους μαθητές του Γυμνασίου από την έναρξη του σχολικού έτους 2015 - 2016 και μέχρι τη λήξη των σπουδών τους στο Γυμνάσιο. Οι τελευταίοι είναι υποχρεωμένοι να φοιτούν στο Γενικό Λύκειο Βελβεντού & Γυμνάσιο Βελβεντού αντίστοιχα. Εάν μετεγγραφούν σε άλλο Λύκειο ή Γυμνάσιο, η υποτροφία τους θα διακοπεί.

3. Στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος:

α) Για τις σπουδές της Ανώτατης Εκπαίδευσης, απόφοιτοι του Γενικού Λυκείου Βελβεντού που εισήχθησαν σε Σχολές Πανεπιστημιακού ή Τεχνολογικού Τομέα του εσωτερικού κατά το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016, είναι εγγεγραμμένοι και φοιτούν στο Α' έτος σπουδών των Σχολών τους, ανεξαρτήτως οικογενειακού εισοδήματος.

β) Για τις σπουδές του Γενικού Λυκείου Βελβεντού, απόφοιτοι του Γυμνασίου Βελβεντού που είναι εγγεγραμμένοι και φοιτούν στην Α' τάξη του Γενικού Λυκείου Βελβεντού, κατά το σχολικό έτος 2015-2016.

γ) Για τις σπουδές του Γυμνασίου Βελβεντού, απόφοιτοι του Δημοτικού Σχολείου Βελβεντού που είναι εγγεγραμμένοι και φοιτούν στην Α' τάξη του Γυμνασίου Βελβεντού, κατά το σχολικό έτος 2015-2016.

Για να τηρηθεί το κριτήριο της απορίας που όρισε ο Διαθέτης στους μαθητές Λυκείου & Γυμνασίου, το ετήσιο οικογενειακό φορολογητέο εισόδημα δεν πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των 22.000,00 € για οικογένειες με ένα τέκνο. Το παραπάνω όριο προσαυξάνεται στις παρακάτω περιπτώσεις ως εξής:

- α) κατά 3.000,00 € για οικογένειες με δύο (2) ανήλικα ή σπουδάζοντα τέκνα,
- β) κατά 6.000,00 € για οικογένειες με τρία (3) ανήλικα ή σπουδάζοντα τέκνα,
- γ) κατά 9.000,00 € για οικογένειες με τέσσερα (4) ανήλικα ή σπουδάζοντα τέκνα, προσαυξανόμενο κατά 3.000,00 € για κάθε επιπλέον τέκνο.

Όσοι από τους ενδιαφερόμενους έχουν οικογενειακό φορολογητέο εισόδημα μεγαλύτερο των ποσών αυτών, αποκλείονται από τη συμμετοχή τους στον διαγωνισμό ως μη πληρούντες το κριτήριο της απορίας.

Το οικογενειακό φορολογητέο εισόδημα αποδεικνύεται με εκκαθαριστικό Δ.Ο.Υ. (Πράξη Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου) φορολογικού έτους 2014. Επίσης, πρέπει να προσκομιστεί Δήλωση Ενιαίου Φόρου Ιδιοκτησίας Ακινήτων - Πράξη διοικητικού προσδιορισμού φόρου Ν.4223/2013 (ΕΝ.Φ.Ι.Α.) έτους 2015.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας προτιμώνται οι συγγενείς του Διαθέτη και σε περίπτωση που δεν καλύπτεται το κριτήριο αυτό, οι έχοντες την μικρότερης αξίας ακίνητη περιουσία.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ των φοιτητών, προτιμώνται οι φοιτητές των Σχολών που ενδεικτικά αναφέρονται στη διαθήκη, και αν δεν συντρέχει η περίπτωση των σχολών αυτών, θα προτιμώνται οι έχοντες χαμηλότερο οικογενειακό εισόδημα.

4. Οι υποψήφιοι του διαγωνισμού θα εξετασθούν γραπτώς στα εξής μαθήματα:

A. 1. Οι φοιτητές που προέρχονται από τη θετική & τεχνολογική κατεύθυνση θα εξετασθούν στα μαθήματα: α) Νεοελληνική Γλώσσα και β) Μαθηματικά (θετικής & τεχνολογικής κατεύθυνσης).

A. 2. Οι φοιτητές που προέρχονται από τη θεωρητική κατεύθυνση θα εξετασθούν στα μαθήματα: α) Νεοελληνική Γλώσσα και β) Αρχαία Ελληνική Γλώσσα (θεωρητικής κατεύθυνσης).

Η ύλη των παραπάνω μαθημάτων είναι αυτή που ορίστηκε για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις της Γ' τάξης Γενικών Λυκείων.

B. Οι μαθητές του Λυκείου θα εξετασθούν στα μαθήματα: α) Νεοελληνική γλώσσα και β) Μαθηματικά, από την ύλη που έχουν διδαχθεί στην Γ' τάξη του Γυμνασίου.

Γ. Οι μαθητές του Γυμνασίου θα εξετασθούν στα μαθήματα: α) Έκθεση, β) Μαθηματικά και γ) Ιστορία, από την ύλη που έχουν διδαχθεί στη ΣΤ' τάξη του Δημοτικού Σχολείου.

Βάση επιτυχίας θα είναι ο μέσος όρος γενικής βαθμολογίας δεκατέσσερα (14) σε γενική βαθμολογική κλίμακα 0-20.

5. Η υποτροφία ορίζεται ως εξής: α) για τους υποτρόφους των Ανωτάτων Σχολών, σε εκατόν επτά ευρώ (107,00 €) ανά μήνα, β) για τους υποτρόφους του Λυκείου, σε εξήντα επτά ευρώ (67,00 €) ανά μήνα και γ) για τους υποτρόφους του Γυμνασίου σε πενήντα ένα ευρώ (51,00 €) ανά μήνα.

6. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο κατάστημα του Γυμνασίου - Γενικού Λυκείου Βελβεντού στις **15 & 16 Μαρτίου 2016**, σύμφωνα με αναλυτικό πρόγραμμα που θα αναρτηθεί στην εξώθυρα του Γυμνασίου - Γενικού Λυκείου Βελβεντού, ενώπιον εξεταστικών επιτροπών που θα αποτελούνται από καθηγητές Γυμνασίου - Λυκείου για τους φοιτητές και τους μαθητές του Λυκείου, και από εκπαιδευτικούς Δημοτικού Σχολείου για τους μαθητές του Γυμνασίου. Οι επιτροπές αυτές θα καταρτισθούν σύμφωνα με το Κ.Δ. 18-08-1941 (ΦΕΚ 286/23-08-41 /τ.Α').

7. Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στον διαγωνισμό, πρέπει να υποβάλλουν στο Δημοτικό Κατάστημα Βελβεντού, είκοσι (20) ημέρες πριν τον διαγωνισμό, αίτηση (Έντυπη αίτηση χορηγείται από το Δημοτικό Κατάστημα Βελβεντού) που θα συνοδεύεται από τα εξής δικαιολογητικά:

7.1. Πιστοποιητικό γέννησης, από το οποίο θα προκύπτει η ηλικία και η καταγωγή του υποψηφίου.

7.2. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης με αντίστοιχη βεβαίωση σπουδών για όσα τέκνα είναι άνω των 18 ετών και σπουδάζουν.

7.3. Εκκαθαριστικό Δ.Ο.Υ. (Πράξη Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου) φορολογικού έτους 2014 για το φορολογητέο εισόδημα της οικογένειας του υποψηφίου.

7.4. Δήλωση Ενιαίου Φόρου Ιδιοκτησίας Ακινήτων - Πράξη διοικητικού προσδιορισμού φόρου Ν.4223/2013 (ΕΝ.Φ.Ι.Α.) έτους 2015. **(Ισχύει μόνο για τους μαθητές Λυκείου και Γυμνασίου).**

7.5. α. Για τους Φοιτητές

Πιστοποιητικό της αντίστοιχης Σχολής, από όπου θα προκύπτει ότι ο υποψήφιος έχει εγγραφεί στο Α' έτος σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2015 - 2016. Επίσης Απολυτήριο Λυκείου Βελβεντού, όπου θα αναγράφεται βαθμολογία τουλάχιστον «Λίαν Καλώς» και διαγωγή «Κοσμιότατη».

7.5. β. Για τους Μαθητές Λυκείου

Βεβαίωση του Γενικού Λυκείου Βελβεντού για την εγγραφή τους στην Α' τάξη του Γενικού Λυκείου Βελβεντού και Απολυτήριο Γυμνασίου Βελβεντού, όπου θα αναγράφεται βαθμολογία τουλάχιστον «Λίαν Καλώς» και διαγωγή «Κοσμιότατη»

7.5. γ. Για τους Μαθητές Γυμνασίου

Βεβαίωση του Γυμνασίου Βελβεντού για την εγγραφή τους στην Α' τάξη του Γυμνασίου Βελβεντού και Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου Βελβεντού, όπου θα αναγράφεται βαθμολογία τουλάχιστον «Β'» και διαγωγή «Κοσμιότατη».

8. Υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου ή του νόμιμου εκπροσώπου του σε περίπτωση που είναι ανήλικος, ότι δεν έχει υπάρξει ή είναι υπότροφος άλλου Κληροδοτήματος.

9. Πιστοποιητικό Ποινικού Μητρώου, μόνο για τους υποψήφιους Ανωτάτων Σχολών.

Το κείμενο της Προκήρυξης θα αναρτηθεί και θα παραμείνει αναρτημένο επί τρεις (3) μήνες πριν από την ημερομηνία του διαγωνισμού, στις ιστοσελίδες www.gspp.gr του Υπουργείου Οικονομικών και www.kr.apdhp-dm.gov.gr της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, καθώς και στην www.dmaked.pde.sch.gr της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας.

Επίσης, θα αναρτηθεί στους χώρους ανακοινώσεων, της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π.Ε. & Δ.Ε. Δυτικής Μακεδονίας, καθώς και του Δημοτικού Καταστήματος Βελβεντού.

Ο Δήμαρχος



Κοσματόπουλος Αθανάσιος